



ఎయూ ప్రగతి భేష్.

టీటీడి చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి

వల్లభీ అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులు సందర్శన

సవివరంగా వివరించిన వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి



ఎయూ స్టూడెంట్స్, మే: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం సాధిస్తున్న ప్రగతి అద్భుతంగా ఉందని టీటీడి చైర్మన్, వైఎస్సార్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి కొనియాడారు. ఇటీవల ఆయన ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయంను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా తొలుతా రాష్ట్రంలో మొట్ట

మొదటిగా ఎయూలో ఏర్పాటు చేసిన మహానేత వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం వల్లభీ అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను విసి ప్రసాద్ రెడ్డితో కలిసి సందర్శించారు. వీసీ ప్రసాద్ రెడ్డి విద్యార్థులు అభివృద్ధి భవిష్యత్ ప్రగతికి, ముఖ్య మంత్రి జగన్

మోహన్ రెడ్డి విజన్ కు అనుగుణంగా వల్లభీ అభివృద్ధి చేసిన ప్రాజెక్టులను, వాటి సామర్థ్యం, లక్ష్యాన్ని సుబ్బారెడ్డికి వివరించారు. ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఆ-హాబ్, సిఎస్సీ డిపార్ట్మెంట్



ఎయూని సందర్శించండి

ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు వీసీ ఆహ్వానం

అభివృద్ధి ప్రాజెక్టు ప్రారంభించాలని వినతి

ఎయూ స్టూడెంట్స్, మే : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయాన్ని త్వరలో సందర్శించాలని ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డిని ఎయూ వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి కోరారు. ఇటీవల విశాఖ పట్నం పర్యటనకు విచ్చేసిన ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డిని వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్

రెడ్డి ఎయూ కాన్వేషన్ సెంటర్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రికి వీసీ ప్రసాద్ రెడ్డి ఎయూలో జరుగుతున్న ప్రగతిని వివరించారు. ఆయా ప్రగతి ప్రాజెక్టులు ప్రారంభానికి సమయం ఇవ్వాలని వీసీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ ను కోరారు. దాతల విరాళాలతో యూనివర్సిటీలో చేపట్టిన అనేక

సమీపంలోని అల్లారిదం, ఫార్మసీ లాబరేటరీ

తరువాయి 2 లో

తరువాయి 6 లో

ఎయూ విద్యార్థిని గాంధీ మెడల్



ఎయూ స్టూడెంట్స్, మే: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాజించాలని వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర క్రీడ ప్రాధికార సంస్థ రాష్ట్ర స్థాయిలో నిర్వహించిన ఏపి సిఎం కప్ క్రీడా పోటీలలో ఎయూ మెరైన్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం విద్యార్థిని ఎం.డి మెహారున్నీసా బేగం బంగారు పతకాన్ని గెలుచుకుంది. ఈ సందర్భంగా వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి తన కార్యాలయంలో మెహారున్నీసాను సత్కరించారు. బాక్సింగ్ క్రీడలో 52-54 కేజీల విభాగంలో విశాఖ జిల్లా నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహించిన మెహారున్నీసా బంగారు పతకాన్ని గెలుచుకున్నారు. కార్యక్రమంలో విభాగాధిపతి ఆచార్య వి.వి.ఎస్ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎయూ పరిశోధనలకు పేటెంట్

ఎయూ స్టూడెంట్స్, మే : ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయానికి మరో పేటెంట్ లభించింది. మెటల్ ఫ్రీ హైడ్రోజన్ సెన్సార్ అండ్ మెథడ్ ఆఫ్ ఫ్యాబ్రికేషన్ అంశంపై ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం కెమిస్ట్రీ విభాగం జరిపిన పరిశోధనల విజయవంతం అయ్యాయి. ఆ పరిశోధనలు ద్వారా జరిగిన ఆవిష్కరణకు పేటెంట్ లభించింది. ఈ మేరకు భారత కంట్రోల్ ఆఫ్ పేటెంట్స్ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ వివరాలను ఎయూ వీసీ ఆచార్య పివీజిడి ప్రసాద్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఎయూ కెమిస్ట్రీ విభాగం ద్వారా ఆచార్య కె. సురేష్ బాబు, ఆచార్య బసవయ్యతో పాటు పలువురు పరిశోధక విద్యార్థులు కలిసి ఈ పరిశోధనలు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ అప్లికేషన్ హైడ్రోజన్ ఎకానమీ వ్యర్థిలో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ ఆవిష్కరణ మెటల్ రహిత హైడ్రోజన్ సెన్సార్, హైడ్రోకార్బన్, ఇతర ప్రొసెసింగ్ పరిశ్రమలలో సేవ లకు ఉపయుక్తంగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ పేటెంట్ పొందడంతో సెంటర్ ఫర్ ఇంటెక్చువల్ ప్రొపర్టీ రైట్స్ చైర్ హెడ్ ఆచార్య



పురుషోత్తంను అభినందించారు. ఈ పరిశోధక ఆవిష్కరణకు కేవలం 11 నెలల్లోనే పేటెంట్ మంజూరు చేయడం అభినందనీయమన్నారు.

సైన్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య శ్రీనివాసరావు, ఆచార్య పురుషోత్తం, ఆచార్య బసవయ్య, పరిశోధకులు నాని, కృష్ణవేణి పాల్గొన్నారు.

వియూని సందర్శించండి

► మొదటి పేజీ తరువాయి

అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఆయా వివరాలను ఆసక్తిగా విన్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి వీసీ ప్రసాద్ రెడ్డిని అభినందించారు. ఆంధ్రా యూనివర్సిటీని అన్ని రంగాల్లోనూ విశ్వవ్యాప్తం చేయడం, యూనివర్సిటీలో జరుగుతున్న క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూల్లో ఉద్యోగాలు పొందిన విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి విధానంపై ముఖ్యమంత్రి సంతృప్తి వ్యక్తపరిచారు. విలువలకు పట్టం కట్టడం ఎంతైనా అవసరమని జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. విద్యా రంగంలో నూతన పోకడలు సంస్కరణలు అవసరమని, వియూ అభివృద్ధి దిశగా అడుగులు వేస్తున్నందుకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశలు ఆశయాలు కనుగుణంగా యూనివర్సిటీ ప్రగతికి బాటలు వేస్తున్నందున వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి ని అభినందించారు.



స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర



వియూ న్యూస్, మే: స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో కీలకపాత్రను పోషించారని స్వర్ణీయ అల్లూరి సీతారామరాజుని వియూ ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ పివిజిడి ప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో ముఖ్యంగా గిరిజనుల కోసం అల్లూరి సీతారామరాజు తన జీవితాన్ని త్యాగం చేశారని కొనియాడారు. ఇవాళ డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ కాలేజ్ ఆఫ్ లా లో మన్యం వీరుడు వర్తతి సందర్భంగా అల్లూరి శ్రీరామరాజు విగ్రహంకు ఆయన పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. విద్యార్థులు తమ జ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవడానికి, దేశాభివృద్ధికి కృషి చేయాలని ప్రొఫెసర్ ప్రసాద్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ విజయలక్ష్మి, డీన్ డాక్టర్ షరోన్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కానసాగుతున్న ఉద్యోగ నియామకాలు పురంపేర..



వర్సిటీ ప్రోత్సాహమే... ఉద్యోగం ముంగిట నిలిపింది



వియూ వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి గారి సంకల్పం, ఉన్నతాధికారులు ప్రోత్సాహమే నన్ను ఉద్యోగం ముంగిట నిలిపింది. మాది శ్రీకాకుళం జిల్లా, ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయంలో ఎంటెక్ మెరైన్ ఇంజనీరింగ్ చదువుతున్నాను. నాన్న లక్ష్యం రావు ఉద్యోగం చేస్తుండగా అమ్మ ఆరుద్ర గృహిణి. ఉద్యోగానికి కావలసిన పూర్తి నైపుణ్యాన్ని మాకు అందిస్తూనే, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్లేస్మెంట్ సెల్ ద్వారా ఉద్యోగ అవకాశాలు వాటి సాధన దిశగా మమ్మల్ని ఆచార్యులు ముందుకు నడిపించారు. దీంతో మంచి ఉద్యోగం సాధించాను. గ్రీన్ టెక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ లో నాకు ఉద్యోగం లభించింది. నేను ఉద్యోగం సాధించడం పట్ల అమ్మ నాన్నలతో పాటు కుటుంబ సభ్యులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.
- నరసింహనాయుడు

వియూ న్యూస్, మే: ఈ ఏడాది ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో ఉద్యోగ అవకాశాలను అందిపుచ్చుకున్నారు. వర్సిటీ వీసీ ఆచార్య పివిజిడి ప్రసాద్ రెడ్డి వర్సిటీలోని అన్ని కళాశాలల పరిధిలో ప్లేస్మెంట్ అధికారులను నియమించడంతో విద్యార్థులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు భారీ స్థాయిలో పెరిగాయి. ఆయా కళాశాల పరిధిలోని ప్లేస్మెంట్ అధికారులు పరిశ్రమలు, ప్రైవేటు సంస్థలతో నిత్యం సంప్రదింపులు జరుపుతూ విద్యార్థుల నైపుణ్యానికి సామర్థ్యానికి అనుగుణంగా ఉద్యోగ అవకాశాల ముంగిట నిలుపుతున్నారు. ఈ నిర్వహణ కృషితో ఈ ఏడాది విద్యార్థులు ఉద్యోగ నియామకాల్లో ఆంధ్ర విశ్వ విద్యాలయం రికార్డు నమోదు చేసింది. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల పరిధిలో 1597, సైన్స్ కళాశాల పరిధిలో 761, ఆర్ట్స్ కళాశాల పరిధిలో 202 మంది విద్యార్థులు ఉద్యోగ అవకాశాలు చేజిక్కించుకొని సత్కాలాచారు. కళాశాల అవీవర్స్ డే లో భాగంగా ఆయా ఉద్యోగ నియామక పత్రాలను వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి వారి తల్లిదండ్రులు చేతుల మీదగా విద్యార్థులకు అందజేశారు. అయితే ప్రస్తుతం పలు వర్సిటీ కళాశాలలో ఈ ఉద్యోగ నియామకాల పరంపర కొనసాగుతోంది. ఈ వారంలో సైతం వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి ఉద్యోగాలు పొందన పలువురు విద్యార్థులకు వారి తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో నియామక పత్రాలను అందజేశారు. ఈ ఉద్యోగ నియామకాల ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుతుందని ఈ సందర్భంగా వీసీ వెల్లడించారు.



అవీవర్స్ డే విజయవంతంపై వీసీ ఆభినందన



వియూ న్యూస్, మే: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ఇటీవల నిర్వహించిన ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు సంబంధించిన అవీవర్స్ డే మరియు తల్లిదండ్రుల సన్మాన కార్యక్రమం విజయవంతం అయిన సందర్భంగా ఏయి ఇంజనీరింగ్ మరియు ఏయి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలకు సంబంధించిన సిబ్బంది మరియు సహాయక వాలంటర్లను ఏయి వీసీ ఆచార్య పివిజిడి ప్రసాద్ రెడ్డి కెమికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో అభినందించారు. అందరి కృషితోనే ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం అయ్యిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెక్టర్ ఆచార్య కె. సమతా, ఏయి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్స్ ఆచార్య జి. శశిభూషన్ రావు, ఆచార్య ఎస్.కె. భట్టి, మరియు ఆచార్య డి. శోభశ్రీ, ఆచార్య పాల్ డగ్లస్ పలువురు విభాగదీపతులు, డీన్ లు, పలువురు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాద్ గా ఫీల్ అవుతుంది

నేను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మెరైన్ ఇంజనీరింగ్ చదువుతున్నాను. చదువుతుండగానే ఉద్యోగం రావడం పట్ల గర్వంగా ఫీలవుతున్నాను. నాన్న అబ్దుల్ సలాం టీచర్ కాగా, అమ్మ సఖిరాజు గృహిణి. మాది విజయనగరం జిల్లా బొబ్బిలి. నాన్న గతంలో ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయంలో పబ్లిక్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ చదవడం జరిగింది. ఆయన ప్రోత్సాహంతోనే నేను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయంలో చేరాను. ప్రస్తుతం ఎస్ కే ఎం ఎల్ లో ఉద్యోగ అవకాశాన్ని అందిపుచ్చుకున్నాను. నేను ఉద్యోగం సాధించడంలో మెరైన్ ఇంజనీరింగ్ విభాగ ఆచార్యులు, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్లేస్మెంట్ ఆఫీసర్



అందించిన సహకారం మరచలేనిది. నేను ఉద్యోగ అవకాశం అందిపుచ్చుకోవడంలో సహకారం అందించిన అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను.
- మహమ్మద్ అబ్దుల్ షాన్వాజ్

వర్సిటీని జీవితంలో మర్చిపోను

ఉద్యోగ సాధనలో ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం అందించిన సహకారం వెలకట్టలేనిది. మాది ఏలూరు దగ్గర చింతలపూడి. నాన్న జయరాజు టీచర్ గా, అమ్మ లీలారామారా గృహిణి. కుటుంబ సభ్యుల ప్రోత్సాహంతో ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం మెరైన్ ఇంజనీరింగ్ లో చేరాను. ఉద్యోగ సాధనలో విభాగ ఆచార్యులతో పాటు ప్లేస్మెంట్ ఆఫీసర్ ఇచ్చిన గైడ్లన్స్ తో ముందుకు సాగాను. దీంతో చదువు పూర్తి కాకముందే గ్రీన్ టెక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ హర్యానా లో ఉద్యోగం సాధించగలిగాను. నా విద్యాప్రస్థానం లో చివరి మజిలీగా ఉద్యోగాన్ని అందించిన ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయాన్ని ఎప్పటికీ మర్చిపోను.
- కే కృష్ణ మౌనిక



క్రమశిక్షణతో ఎదిగిన నాయకుడు...

మేరుగు నాగార్జున..

వెనుకబడిన వర్గాలకు ఆయన సేవలు స్ఫూర్తిదాయకం

ఏయూ పౌర సన్మానంలో టీటీడీ చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి

అంబేద్కర్ ఆశయ స్ఫూర్తికి నిలువుటద్దం నాగార్జున... వీసీ

ఏయూ నేపథ్యమే ఉన్నతంగా నిలిపింది... మేరుగు

ఘనంగా సత్కరించిన ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం



ఏయూ న్యూస్, మే: రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మేరుగు నాగార్జునను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఘనంగా సత్కరించింది. ఏయూ పూర్వ ఆచార్యుడైన ఆయన రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ఉన్నతంగా ఎదగడంతో పాటు మంత్రిగా నియమితులైన నేపథ్యంలో ఏయూ డాక్టర్ బీ ఆర్ అంబేద్కర్ అసెంబ్లీ హాల్ లో ఆయన్ని సత్కరించింది. ముఖ్య అతిథి టీటీడీ చైర్మన్ వైవీ సుబ్బారెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి నారాయణ స్వామి, మంత్రి అమరనాథ్, వీసీ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి లు ఆయన్ని సత్కరించి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. అనంతరం ఉద్యోగ, ప్రజా, న్యాయ, దళిత సంఘాల నాయకులు ఆయన్ని ఘనంగా సత్కరించారు.

ఈ సందర్భంగా ఉపముఖ్యమంత్రి నారాయణ స్వామి, మంత్రి గుడివాడ అమరనాథ్ పాటు పలువురు ఎమ్మెల్యేలు నాగార్జున సేవలను కొనియాడారు. మాజీ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యేలు గొల్ల బాబురావు, అదీష్ రాజు, ఆచార్య బాలమోహన్ దాస్, ఆచార్య నరసింహారావు, ఆచార్య ధనుంజయరావు, ఆచార్య చల్లా రామకృష్ణ, ఆచార్య పుల్లారావు, ఆచార్య చంద్రమౌళి, ఆచార్య కింగ్, ఆచార్య షారోన్ రాజు, ఆచార్య అర్జున్, ఆచార్య విశ్వనాథం, ఆచార్య తిమ్మారెడ్డిలతో పాటు ఏయూ ఆచార్యులు, ఉద్యోగులు, పరిశోధకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ స్ఫూర్తికి నిదర్శనం

ఆంధ్రయానివర్సిటీ విద్యార్థిగా, పరిశోధకుడిగా, అధ్యాపకుడిగా మంత్రి నాగార్జున ఎదిగిన తీరు డాక్టర్ బీ ఆర్ అంబేద్కర్ స్ఫూర్తికి, సామాజిక చైతన్యానికి నిదర్శనమని ఏయూ వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. వర్సిటీ ఏమినెంట్ పర్సన్ సొసైటీకి ఉన్నతమైన సేవలు అందించగలడు అనేదానికి మంత్రి నాగార్జున మంచి ఉదాహరణ అన్నారు. వర్సిటీ పూర్వ ఆచార్యుడైన ఆయన రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ఎదిగిన తీరు ఏయూ కు గర్వకారణం అన్నారు. ఆయన స్ఫూర్తితో మరింత మంది ఏయూ యువత సమాజానికి ఉన్నతమైన సేవలు అందించాలని వీసీ ఆకాంక్షించారు. వర్సిటీ విద్యార్థిగా, ఉద్యమ నాయకుడిగా, పలు పదవులు సమర్థవంతంగా



నిర్వహించిన ఆచార్యుడిగా నాగార్జున ఏయూకు అందించిన సేవలు చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతాయన్నారు. రానున్న రోజుల్లో సైతం ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం సర్వముఖాభివృద్ధికి మంత్రి నాగార్జున విలువైన సేవలు అందించాలని వీసీ ఆకాంక్షించారు.

క్రమశిక్షణతో ఎదిగిన నాయకుడు.. మేరుగు

క్రమశిక్షణతో ఉన్నతంగా ఎదిగిన నాయకుడు మేరుగు నాగార్జున అని టీటీడీ చైర్మన్, ముఖ్య అతిథి వైవీ సుబ్బారెడ్డి అన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ మంత్రిగా మేరుగు నాగార్జున రాష్ట్ర అభివృద్ధికి అందిస్తున్న సేవలు అభినందనీయం అన్నారు. సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రిగా ఎన్నో సామాజిక వర్గ పురోగతికి నిత్యం బాటలు వేస్తున్న ఆయన ఏయూ పూర్వాచార్యుడు కావడాన్ని పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నో కమిషన్ చైర్మన్ గా, ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా మేరుగు నాగార్జున రాష్ట్రానికి అందించిన సేవలను కొనియాడారు. ఆయా బాధ్యతలో ఆయన పూర్తి సమర్థవంతంగా సేవలందించారన్నారు. వెనుకబడిన సామాజిక వర్గాల సమస్యల పరిష్కారానికి నిత్యం ఆయన కృషి



చేశారన్నారు. వర్సిటీలో పాఠాలు నేర్చుకునే స్థాయి నుంచి పాఠాలు బోధించే స్థాయికి ఆయన ఎదిగిన తీరు ప్రశంసనీయమన్నారు. ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం గొప్పతనమే ఆయన్ని ఈ స్థాయికి చేర్చిందన్న సుబ్బారెడ్డి వర్సిటీ వర్గాల చూపుతున్న ఆదరణ ఆయన మంచి వ్యక్తిత్వానికి నిదర్శనం అన్నారు.

ఏయూ నేపథ్యమే.. ఉన్నతంగా నిలిపింది

ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం నేపథ్యమే తనను రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ఉన్నతంగా నిలిపిందని సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మేరుగు నాగార్జున అన్నారు. ఏయూ పౌర సన్మాన కార్యక్రమం వేదికగా ఏయూ తో తనకున్న అనుబంధాన్ని మంత్రి గుర్తు చేసుకున్నారు. రాజకీయాల్లో తాను నిబద్ధత కలిగిన నేతగా ఎదగడానికి ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం నేర్పించిన క్రమశిక్షణ కారణం అన్నారు. రాజకీయాల్లో తనకు ఓనమాలు దిద్దిన మహానేత వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఉన్నతమైన వ్యక్తిగా తీర్చిదిద్దారన్నారు. రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా ఓటమి చెందినా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కుటుంబం ఆదరించినదన్నారు. 2019లో మరొకసారి ఎమ్మెల్యే డిటెంట్ ఇచ్చి తన గెలుపు కోసం చేయిపట్టి నడిపించిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి, వైఎస్సార్సీపీ పెద్దలకు



ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తొలిసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచినప్పటికీ జగన్మోహన్ రెడ్డి మంత్రిగా అవకాశం ఇచ్చారన్నారు. తనపై ఇంతటి ఆదరణ చూపిస్తున్న వైఎస్సార్సీపీ అధినాయకత్వానికి, రాష్ట్ర ప్రజలకు, ఏయూ ఉద్యోగ, విద్యార్థి వర్గాలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ఏయూ విద్యార్థులు ఎన్ఎస్ఐఎల్ సందర్శన

ఏయూ స్టూడెంట్స్, మే: ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం భౌతిక శాస్త్ర విభాగం విద్యార్థులు బుధవారం నేవల్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ లేబొరేటరీ (ఎన్ఎస్ఐఎల్)ని సందర్శించారు. జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవంలో భాగంగా ఎన్ఎస్ఐఎల్ ఓపెన్ హౌస్ నావల్ సైన్స్, టెక్నాలజీకల్ లాబొరేటరీ విజ్ఞానం ప్రయోగశాల ఎగ్జిబిషన్ ను ఏర్పాటు చేసింది. దీనిలో భాగంగా ఏయూకు చెందిన 60 మంది విద్యార్థులను విభాగాధిపతి డి.బి.వెంకటాద్రి (ఎన్ఎస్ఐఎల్) తీసుకువెళ్లి, అక్కడ జరిగే పరిశోధన వివరాలను తెలియజేశారు. సాంకేతిక అంశాలపై అవగాహన పెంపొందించుకునేందుకు ఈ పర్యటన దోహదం చేస్తుందని పలువురు విద్యార్థులు పేర్కొన్నారు.



విద్యా విభాగానికి ప్రింటర్ బహూకరణ



ఏయూ స్టూడెంట్స్, మే: ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయంలో బీకాడీ స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ కోర్సు అభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులు విభాగానికి నూతన ప్రింటర్లు బహూకరించారు. తాము చదువుకున్న విభాగానికి తోడ్పాటు అందించాలనే ఉద్దేశంతో విద్యార్థులు నూతన ప్రింటర్లను కొనుగోలు చేసి విభాగాధిపతి ఆచార్య డి. షాంసారాజుకు ఆందజేశారు. కార్యక్రమంలో విభాగ ఆచార్యులు డాక్టర్ ఎం.వి.ఎస్.ఎస్. ప్రకాశరావు, ఆలీ, రాము, ప్రవీణ దేవి, మూర్తి పాల్గొన్నారు.

న్యాయ శాస్త్రంలో గిరిజారాణి రెడ్డికి వల్సటి డాక్టరేట్

ఏయూ స్టూడెంట్స్, మే: ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం న్యాయ కళాశాల పరిశోధక విద్యార్థిని గిరిజారాణి రెడ్డికి వల్సటి డాక్టరేట్ లభించింది. కళాశాల ఆచార్యులు డి. సూర్యప్రకాశరావు పర్యవేక్షణలో 'ది కాంట్రీబ్యూషన్ ఆఫ్ జస్టిస్ వి.ఆర్ క్రిష్ణ అయ్యర్ టు ఇండియన్ జుడిషియల్ ఏక్టివిజం' అంశంపై జరిపిన పరిశోధనకు డాక్టరేట్ లభించింది. ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి నుంచి డాక్టరేట్ ఉత్తర్వులను గిరిజారాణి స్వీకరించారు. భారతీయ న్యాయపరమైన క్రియాశీలతో సుప్రీం కోర్టు విశ్రాంత న్యాయమూర్తి స్వర్ణీయ వి.ఆర్ క్రిష్ణఅయ్యర్ చేసిన సేవలపై జరిపిన పరిశోధనకు డాక్టరేట్ లభించింది. ఈ సందర్భంగా గిరిజారాణిని విభాగ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు అభినందించారు.



మోనికా నిస్సీకి ఏయూ డాక్టరేట్

ఏయూ స్టూడెంట్స్, మే: ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ కెమికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో పరిశోధన చేసిన ఎస్. మోనికా నిస్సీకి డాక్టరేట్ లభించింది. ఆచార్య మీనా వంగలపాటి పర్యవేక్షణలో మైక్రోబయల్ షైయిన్ ప్రీమియా మెగాటెరియం BP-09 ద్వారా జినోబయోటిక్ సమ్మేళనం బిస్పినాల్ బయోడిటీరియోరేషన్పై అధ్యయనాలు" అనే అంశంపై విజయవంతంగా పరిశోధన చేసినందుకు గానూ ఈ డాక్టరేట్ లభించింది. ఈ మేరకు ఎయు విసి ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాద్ రెడ్డి తన ఛాంబర్ లో మోనికా నిస్సీకు పి.హెచ్.డి ప్రోసీడింగ్స్ అందజేసి అభినందించారు. ఇతర ఆచార్యులు, మరియు పరిశోధక విద్యార్థులు మోనికా నిస్సీ ని అభినందించారు.



ANDHRA UNIVERSITY SCHOOL OF INTERNATIONAL BUSINESS
(Under Academic Partnership with IIM-VIZAG)
MANAGEMENT PROGRAMS

ADMISSION NOTIFICATION -2023
Applications are invited for admissions into Self-Supporting programs in BBA (3 years), BBA+MBA (5 years) with Multi entry-exit option as per NEP-2021, offered by AU School of International Business (AUSIB) in collaboration with IIM-VIZAG under RUSA-2.0. Selection will be based on Group Discussion and Personal Interview.

Submission of offline Application : 30.04.2023 onwards
For details please visit www.audoa.in **DIRECTOR, DOA**

ఏయూ ఆర్కైట్ క్లబ్ విద్యార్థుల సృజన

విశ్వకళలకు వేదిక ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం. ఇక్కడ ఉన్నత చదువే కాదు, సాంకేతిక స్పృహ, చైతన్యం, సృజనాత్మకత వంటి ఎన్నో అంశాల్లో విద్యార్థులను నిత్యం తీర్చిదిద్దుతారు. కొన్ని సందర్భాల్లో వల్సటి ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టే కార్యక్రమాల్లో సైతం విద్యార్థులను భాగస్వాములను చేస్తారు. ఇలాంటి ఓ అరుదైన అవకాశం వల్సటి ఆర్కైట్ క్లబ్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు లభించింది. కళారంగాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు వల్సటి గత కొన్ని రోజులుగా గోపాలస్వామి యూపి థియేటర్ను ఆధునిక హంగులతో తీర్చిదిద్దు తున్న విషయం తెలిసిందే. వీటి ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి ఆదేశాలతో ఈ ప్రతిష్టాత్మక క్రమంలో ఆర్కైట్ క్లబ్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు భాగ స్వాములు అయ్యారు. యూపి థియేటర్ ప్రధాన ద్వారాన్ని అనుకుని ఉన్న గోడపై నాటకరంగాన్ని ప్రతిభంబించే చిత్రాలను గీస్తూ వారి సృజనాత్మకతను చాటు కున్నారు. విద్యార్థుల ప్రతిభకు, సృజనాత్మకతకు అద్దం పట్టిన ఆ దృశ్యమాలిక ఈ చిత్రాలలో...

-ఏయూ స్టూడెంట్స్, మే



ఏయూ విద్యార్థికి తెలుగు బుక్ అఫ్ రికార్డు



ఏయూ స్టూడెంట్, మే: తెలుగు బుక్ అఫ్ రికార్డులో స్థానం ఏయూ తెలుగు విద్యార్థి రాణా ప్రతాప్ కు లభించింది. ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్, తెలుగు విభాగం యం.ఏ తెలుగు మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న ఐ రాణాప్రతాప్ తెలుగు బుక్ అఫ్ రికార్డు లో స్థానం సంపాదించుకున్నారు. హైదరాబాద్ పతాన్ చెరువు లో జరిగిన జాతీయ సాహిత్య సంబరాలలో భాగంగా శతాధిక కవినమ్మేళనం లో పాల్గొని “అమ్మ నా మాతృభాష” అనే కవిత వినిపించినందుకు గాను రాణాప్రతాప్ ను జాతీయ సాహిత్య పురస్కారం, ప్రశంసా పత్రం, జ్ఞాపికతో పాటు కవి శ్రేష్ట బిరుదును ప్రధానం చేసినట్లు తెలుగు శాఖాధిపతి ఆచార్య జర్రా అప్పారావు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు యువకవి రాణాప్రతాప్ కు అభినందనలు తెలియజేశారు.

ఏయూ గౌరవ ఆచార్యుడిగా జగన్నాథరావు



ఏయూ స్టూడెంట్, మే: ఏయూ గౌరవ ఆచార్యుడిగా నన్నయ్య యూనివర్సిటీ పూర్వ ఉపకులపతి ఆచార్య ఎం.జగన్నాథరావు నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు ఆయన ఏయూ వీసీ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి నుంచి బుధవారం ఉత్తరులు అందుకున్నారు. ఏయూ ప్రొఫెసర్ అయిన ఆయన జువాలజీ విభాగంలో దశాబ్దాల పాటు విశిష్ట సేవలు అందించారు. అనంతరం నన్నయ్య వర్సిటీకి వీసీగా నియామకమయ్యారు. ఇటీవల ఉద్యోగ విరమణ చేసిన జగన్నాథరావును ఏయూ వీసీ గౌరవ ఆచార్యుడిగా నియమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య కృష్ణమోహన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అల్లారి వ్యక్తి కాదు సంఘటిత శక్తి



ఏయూ స్టూడెంట్, మే: ఆంధ్ర విశ్వ కళాపరిషత్ తెలుగు విభాగం సంగీత నృత్య శాఖలు మరియు సమైక్య భారతి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో అల్లారి శతవర్షాంతి కార్యక్రమాల బీచ్ రోడ్లో స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల మైదానంలో ఘనంగా నిర్వహించ బడ్డాయి. ముందుగా అతిథులు అల్లారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం డా.యం.విజయగోపాల్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం రెక్టర్ సీనియర్ ఆచార్యులు పి.వరప్రసాదమూర్తి గారు ప్రసంగిస్తూ అల్లారి సీతారామరాజు శతవర్షాంతిని విశాఖలో జరపటం సముచితంగా ఉందన్నారు. మనందరం ఈ రోజు స్వేచ్ఛా వాయువులు పీలుస్తున్నామంటే ఎందరో త్యాగధనుల పుణ్యఫల మేనన్నారు. ఎంతకాలం మనం జీవించామనేది ముఖ్యం కాదని తాను జీవించిన కాలంలో సమాజానికి ఏమిచేసామన్నదే ముఖ్యమని అటువంటి జీవితాన్ని ఆదర్శప్రాయంగా చూపి తన జీవితాన్ని ప్రజలకోసం త్యాగం చేసిన అతికొద్దిమందిలో అల్లారి ఒకరన్నారు. ఆయన ఒక వ్యక్తి గాదని సంఘటిత శక్తి అని కొనియాడారు. విస్తృత ప్రాంతాలు సందర్శించిన అల్లారి ప్రజల

కష్టసుఖాలను అతి దగ్గర నుండి చూసి చలించారని వారి బాధలకు కారణం బ్రిటిష్ వారి దౌర్జన్యాలను తెలుసుకొని వారిని సంఘటిత పరచి సాయుధ పోరాటం ద్వారా బ్రిటిష్ వారిని ఏదుర్వోని వారికి నిద్రపోరాలు లేకుండా చేసారన్నారు. అల్లారి పట్టుకోవటానికి బ్రిటిష్ వారు ప్రత్యేక అధికారిని నియమించటమే గాకుండా మన్యంలో రహదారులు నిర్మించి ప్రజలకు అనేక ఆశలు చూపినా వారు లెక్కచేయలేదన్నారు. ప్రజలలో జాతీయతాభావాన్ని భాషా సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను పాడుగొల్పటం కోసం వారితో మమేకమై దీపంలా వెలిగిన అగ్గి బావుటా అల్లారి అని కొనియాడారు. సీతారామ రాజు బహుభాషా కోవిదుడని, అస్సామూద్రిక నిపుణుడని, ఆయుర్వేదవైద్యం ద్వారా ఆదివాసీలకు ఎవలెని సేవచేసిన వ్యక్తిని ఆయన జీవిత చరిత్రను నేటి యువత తెలుసుకోవాలి న్నారు. తన చుట్టూ జరుగుతున్న అన్యాయాలను, అకృత్యాలను, దౌర్జన్యాలను ఎదురించడానికి బ్రిటిష్ పై ఎడతెగక పోరునల్పి ఆ పోరాటంలో అనువులు బాసిన అల్లారి చిరస్మరణీయుడన్నారు. బహుజనుల జీవితాల కోసం తన జీవితాన్ని ధారపోసిన నిస్వార్థజీవి అల్లారి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ రాయల సుబ్బారావు, ఆచార్య జి.యోహాన్



బాబు, ఆచార్య ఏ అనురాధ, ఆచార్య సి మంజులత, డా బూసి వెంకటస్వామి, ఆచార్య వెలమల సిమ్మన్న, సమైక్య భారతి జాతీయ సమన్వయకర్త శ్రీ పి కన్నయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. సమావేశానంతరం సంగీత నృత్య విభాగ విద్యార్థులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించబడ్డాయి.



తెలుగు విభాగం విద్యతో పాటు విలువలు నేర్పింది



ఏయూ స్టూడెంట్, మే: మేఆంధ్రవిశ్వకళాపరిషత్ తెలుగు విభాగం విద్యార్థులు రెండు సంవత్సరాల చదువును పూర్తి చేసుకొని తమ స్వగ్రామాలకు వెళ్ళే క్రమంలో తమ గురువులు బోధించిన విద్యతో పాటు విలువలను నేర్చుకొని వాటిని ఆచరించి చూపారు. యం ఏ తెలుగు రెండు సంవత్సరాలు పూర్తిచేసిన వీరు విశాఖపట్నం లోని సెంటిల్ జోన్స్ వృద్ధుల ఆనాధ శరణాలయాన్ని సందర్శించి వారితో మమేకమై వారి సాధకబాధలను తెలుసుకున్నారు. ఇంటినుండి తలిదండ్రులు పంపిన నగదులో కొంత భాగాన్ని కూడబెట్టి వారికి ఒకరోజు భోజన ఏర్పాటుతో పాటు స్వీట్ డ్రైంక్ పంచి పెట్టి వారి ఆనందంలో పాలుపంచుకున్నారు. ఇటువంటి సామాజిక సేవకార్యక్రమాలు చేయాలనే ఆలోచన కలిగించిన తెలుగు విభాగ ఆచార్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఇక ముందు కూడ తామంతా ఒక వేదిక గా ఏర్పడి మంచి సామాజిక సేవ



కార్యక్రమాలు చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు విద్యార్థులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి ఫ్రయాంక, జగదీష్, సందీప్, త్రివేణి, రాధిక,

కృష్ణవేణి, దీపిక, అనిల్ కుమార్ తదితర విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఏయూ ప్రగతి భేష్

► మొదటి పీజీ తరువాయి

కోసం అందుబాటులోకి తెచ్చిన ఎలిమెంట్, వీయూ స్కూల్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ బిజినెస్, గోపాల స్వామి యాంపీ థియేటర్, పోలమాంబ ఆలయం సమీపంలోని ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల రూసా హాస్టల్, శివాజీపాలెం ఇంటర్నేషనల్ హాస్టల్ ఆరంజ్ లను సుబ్బారెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వైపి సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం సాధిస్తున్న ప్రగతి అద్భుతంగా ఉందన్నారు. భవిష్యత్ విజన్ తో వీసీ ప్రసాదరెడ్డి అనేక ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టులకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు తెలిపారు. గతంలో వినూత్న ఆవిష్కరణల కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం డీ హబ్ తీసుకురాగా దానికి దీటుగా ప్రతిష్టాత్మక ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయంలో ఆ హబ్ సెంటర్ ను నిర్వహిస్తుండటంపై హర్షం

వ్యక్తం చేశారు. ఇదీ వీసీ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి విజన్ పాలనకు అద్దం పట్టినదన్నారు. అదేవిధంగా ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్న ప్రసాదరెడ్డి సేవలను కొనియాడిన సుబ్బారెడ్డి ఆయనకు సహకరిస్తున్న వర్సిటీ వర్గాలను అభినందించారు. రానున్న రోజుల్లో ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం మరింత ప్రగతిని సాధించాలన్నారు. వర్సిటీకి ఎలాంటి అవసరం ఉన్న తమద్దెక్కి తీసుకురావాలని ఆయన కోరారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి దాన్ని సాకారం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏయూ రెక్టర్ ఆచార్య కె. సమతా, ఆచార్య టి. షారోన్ రాజు, ఆచార్య పి. అర్జున్, డా.జి.రవికుమార్, బి. రమణారెడ్డి, మరియు పలువురు రాజకీయ ప్రముకులు, పలువురు ఆచార్యులు, అధికారులు, ఉద్యోగులు, తదితరులు. పాల్గొన్నారు.



రభీంద్రనాథ్ రాగూర్ జయంతి వేడుకలు

ఏయూ స్కూల్స్, మే, ఆంధ్రవిశ్వ విద్యాలయం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కాలేజ్ ఆఫ్ లా లో రభీంద్రనాథ్ రాగూర్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. అనంతరం ఆయన బ్రహ్మతత్వవేత్తని తన జీవితకాలంలో రాసిన పద్యాలు, నవలలు చిన్నకథలు, నాటకాలు, ఎంతో ఆదరణ సాదించినట్లు తెలిపారు.



డాక్టర్ వి.ఎస్. కృష్ణాలెబ్రిలో..



ఏయూ స్కూల్స్, మే, రభీంద్రనాథ్ రాగూర్ జన్మదిన దినోత్సవం సందర్భంగా డాక్టర్ వి.యస్ క్రిష్ణాలెబ్రిలో లైబ్రరీ లైబ్రరీయన్ ఆచార్య పి. వెంకటేశ్వర్లు రభీంద్రనాథ్ రాగూర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాగూర్ బెంగాలి కవి, ఆయన రచనలు ఎంతో ప్రాముఖ్యత కలిగి ఉన్నాయన్నారు. ఆధ్వర్యంలో సూపరింటెండెంట్ రాజ్ గోపాల్, లైబ్రరీ అసిస్టెంట్స్, లైబ్రరీ టెక్నికల్ అసిస్టెంట్స్, లైబ్రరీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రథమ సంవత్సరం బి.ఇడి విద్యార్థులకు 12 రోజులు శిక్షణ

ఏయూ స్కూల్స్, మే: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ఐఎఎస్ఐ లో ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థులకు మే 12 నుంచి 23 వరకు ఇగ్నీ అధ్యయన కేంద్రం, ఐఎఎస్ఐ సంయుక్తంగా శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇగ్నీ ప్రాంతీయ సమన్వయకర్త ఆచార్య ధర్మారావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఎప్పటికప్పుడు తమ పరిజ్ఞానాన్ని పెంచుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎఎస్ఐ ట్రైనింగ్ ఆచార్య టి. శోభిత్రీ, ఎడ్యుకేషన్ విభాగం హెడ్ డాక్టర్ టి. షారోన్ రాజు, ఆచార్య డి నాగరాజ కుమారి, అధ్యాపకులు, ఓరిస్సా నుంచి యాబై మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఏయూ సందర్శించిన పూర్వ విద్యార్థులు

ఏయూ స్కూల్స్, మే: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయంను పూర్వ విద్యార్థులు సందర్శించారు. యుఎస్ఎ ఒకాకిల్ కార్పొరేషన్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గోగినేని నరసింహారావు, సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఇన్ ప్రాస్ట్రక్చర్ యూరోప్ అండ్ ఇండియా ఎజిసిఓఎం గుర్గ్రామ్ హర్యానా డాక్టర్ జి.వి. ఆర్ రాజును ఈ సందర్భంగా ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి ఛాంబర్లో ఘనంగా ఇరువురూ సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వైస్ ప్రెసిడెంట్ జి నరసింహారావు మాట్లాడుతూ వర్సిటీ లో స్టార్ట్ప్, ఆ హబ్, ఇంకు బేస్డ్ సెంటర్లు విద్యార్థులకు అందుబాటులోకి తెవడం పట్ల వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డిని అభినందించారు. ఎన్నడూలేని విధంగా ఏయూ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడంలో విద్యార్థులకు కావల్సి

సౌకర్యాలు వీసీ కల్పించడం ప్రశంసనీయంగా పేర్కొన్నారు. గ్రీన్ క్యాంపస్ గా తీర్చిదిద్దడంతో పాటు క్యాంపస్ ఎంతో సుందరంగా తయారు చేయడం పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు. ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి మాట్లాడుతూ క్యాంపస్ లో ఏయూ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు ఈ ఏడాది 1597 ఉద్యోగాలు పచ్చాయన్నారు. అత్యధిక వార్షిక వేతనంతో కూడా ఎంపికయ్యారన్నారు. ఏయూసైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ విద్యార్థులు 761 మంది విద్యార్థులకు, ఏయూ కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ విద్యార్థులకు 202 ఉద్యోగాలు క్యాంపస్ లో పచ్చాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి. కృష్ణమోహన్, సివిల్ ఇంజనీరింగ్ హెడ్ ఆచార్య సిఎన్ఎస్ సత్యనారాయణ రెడ్డి ఉన్నారు.



ఫైన్ ఆర్ట్స్ లో 120 మంది విద్యార్థులు

ఫైన్ ఆర్ట్స్ లో 120 మంది విద్యార్థులు చిత్రకళా ప్రదర్శన నిర్వహిస్తున్నారు. ఫెస్టివల్, చార్కోల్, పెన్ డ్రాయింగ్, వేస్ట్ మెటీరియల్, కళాఖండాలు తయారు చేసారు. భారత సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాలు, ఆంధ్రప్రదేశ్ సాంప్రదాయాలు గురించి విద్యార్థులు చిత్రకళా ప్రదర్శనను నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ప్రతిభ వర్చిటి వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాదరెడ్డి ప్రోత్సాహం కల్పిస్తున్నారు.



- విభాగం హెడ్ డాక్టర్ సింహాచలం



చిత్రకళలు అంటే ఇష్టం



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్, ఫైన్ ఆర్ట్స్ విభాగంలో చదువుతున్నాను.. చిత్రకళలు అంటే నాకు చాలా ఇష్టం, కారు చిత్రం వేసాను. పేయింటింగ్ మా విభాగంలో జరుగుతున్న చిత్రప్రదర్శనలో ఉంచాను. ఈ పేయింటింగ్ కారు ను చూసి చాలా మంది అధికారులు అభినందనలు తెలిపారు.
- పి.వి. శశి వదన

ఏయూ విద్యార్థుల చిత్రకళా వైభవం

ఫైన్ ఆర్ట్స్ విద్యార్థుల పెయింటింగ్ ఎర్బిజిషన్ ప్రారంభించిన వీసి ప్రసాద రెడ్డి విద్యార్థుల ప్రతిభ సమాజానికి ఉపయోగపడాలని సూచన

పేయింటింగ్ చిత్రాలుకు మంచి ఆధరణ

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్, ఫైన్ ఆర్ట్స్ లో మాస్టర్ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్ కోర్సు పిజి కోర్సు చేస్తున్నాను. నాకు చిత్రకళలు పై మంచి సాదన చేసాను. ఫైన్ ఆర్ట్స్ లో పేయింటింగ్ ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయడం పట్ల విభాగం హెడ్ సింహాచలం గారు, ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి గారు ప్రోత్సాహం మర్చిపోలేనిది.



- ఎం. హేమంత్ కుమార్

ఏయూన్యూస్,మే : విద్యార్థుల ప్రతిభ సమాజానికి ఉపయోగపడుతుందని, ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం ఏయూ కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్, ఆర్ట్స్ విభాగంలో బ్యాచులర్ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్, మాస్టర్ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్ విద్యార్థుల వార్షిక చిత్ర, శిల్పకళా ప్రదర్శనను ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి ముఖ్యతిథిగా పాల్గొని జ్యోతి వెలిగించి ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఏయూ చిత్రకళా విభాగం లో ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులు ఉన్నారని అభినందించారు. విద్యార్థిణి, విద్యార్థులు తయారు చేసిన శిల్పాలు, వర్ణచిత్రాలను ఎంతో ఆసక్తిగా నిల్యాయన్నారు. పెన్సిల్ చార్ కోల్, పెన్ డ్రాయింగ్, వేస్ట్ మెటీరియల్స్ తో కళాశాఖండాలు, భారత సంస్కృతి, ఆంధ్రప్రదేశ్ సంస్కృతి, గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చెందిన కళాఖండాలు, క్షే. బ్రాస్ విభిన్న మాధ్యమాల తో తీర్చిదిద్దిన చిత్రాలు ఎంతో సృజనాత్మకంగా నిల్యాయన్నారు. ఈ

చిత్రాలు తిలకించిన వారికి మానశిక ప్రశాంతత కల్గుతుందన్నారు. అలాగే ఒత్తిడిని తగ్గించే విధంగా ఈ చిత్రాలు ఉన్నాయన్నారు. ఈ విద్యార్థులు గీసిన చిత్రాలు కు మంచి ప్రోడక్ట్ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ చిత్రాలు సమాజాన్ని అవగాహన కల్పించే విధంగా ఉన్నాయని, ఇలాంటి చిత్రాలకు మంచి ఆదరణ కూడా లభిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెక్టర్ ఆచార్య కె. సమత, ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య ఎ. నరసింహారావు, విభాగాధిపతి డాక్టర్ సింహాచలం, ఆచార్య వి. రమేష్ విశ్రాంత ఆచార్యులు పరిశోధకులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం రెక్టర్ ఆచార్య సమతకు ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య నరసింహారావు నకు విభాగం హెడ్ చేతులు, విద్యార్థులు చేతులు మీదుగా మొక్కులు పంపిణీ చేసారు. అనంతరం చిత్రప్రదర్శనకు సంబంధించిన ది ఇన్ఫోనిటి పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు.

మన సాంప్రదాయం చాలా మంచిది



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్ విభాగంలో ఫైన్ ఆర్ట్స్ బ్యాచులర్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ చదువుతున్నాను. నాకు కళలు, డిజైన్ అండ్ చాలా ఇష్టం, స్టేట్ కల్చర్ పై చిత్రాలు గీసాను. కర్నాటక, తమిళనాడు, ఆంధ్రప్రదేశ్ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాలు చిత్రాలు వేసి వాటిని ఈ ప్రదర్శన ఉంచాను.
- సి హెచ్ దేవి



జంతువుల చిత్రాలు అంటే ఇష్టం

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్ విభాగంలో ఫైన్ ఆర్ట్స్ లో పిజి చేస్తున్నాను. నాకు జంతువులు చిత్రాలు గీయడం చాలా ఇష్టం చిన్న చిన్న పప్పెట్స్ బోమ్మలు తయారు చేస్తాను. మా విభాగంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రదర్శనలో చిన్న చిన్న కుక్కపిల్లలు బోమ్మలు తయారు చేసి ప్రదర్శనలో ఉంచాను. వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి గారు ఎంతో అభినందించి నన్ను ప్రశంసించారు. వారికి నా వందనం .
- ఎం. ప్రసాంత్



టైబల్స్ పై చిత్రాలు వేసాను

నాకు చిత్రకళలు అంటే చాలా ఇష్టం ఏయూ ఫైన్ ఆర్ట్స్ లో బ్యాచులర్ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్ లో డిగ్రీ చేస్తున్నాను. ఇక్కడ పేయింటింగ్ పై మంచి శిక్షణ ఇస్తున్నారు. నేను మరలా ఇక్కడే ఫైన్ ఆర్ట్స్ లో పి.జి చేస్తా లేదా ఇతర యూనివర్సిటీల్లో కూడా దరఖాస్తులు చేసాను. ఫైన్ ఆర్ట్స్ లో పోస్టుగ్రాడ్యుయేట్ కోర్సు చేయాలని ఉంది.
- ఎం. గ్రహిత



డిజైనింగ్ చాలా ఇష్టం

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ఫైన్ ఆర్ట్స్ విభాగంలో డిగ్రీ చదువుతున్నాను. నాకు డిజైనింగ్ అంటే చాలా ఇష్టం, నాకు పేయింటింగ్ పై ఈ విభాగంలో మంచి శిక్షణ ఇస్తున్నారు. చాలా వరకు నేర్చుకున్నాను. మా విభాగం హెడ్ సింహాచలం గారికి, ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి ప్రోత్సాహం కు కృతజ్ఞతలు.
- ఎం. రబాబ్





జగనన్న విద్యా దీవెనపై చిత్రాలు

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్, ఫైన్ ఆర్ట్స్ విభాగంలో చదువుతున్నాను. జగనన్న విద్యా దీవెన పై చిత్రాలు వేసాను. మా విభాగంలో చిత్రాలు, బోమ్మలు తయారీ మంచి శిక్షణ ఇస్తున్నారు. చిత్రకళ ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయడం పట్ల వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డిగారికి, హెడ్ డాక్టర్ సింహాచలం వారికి దన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను.



- కె.మోహన్ రావు

ఉపాధి అవకాశాలు ఎక్కువ



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్ విభాగంలో డిగ్రీ చదువుతున్నాను. ఇక్కడ పేయింటింగ్తో పాటు బోమ్మలు తయారీ లో శిక్షణ ఇస్తున్నారు. నేను కేసవాస్ పేయింటింగ్ తో చిత్రాలు గీసాను. ఫైన్ ఆర్ట్ కోర్సుచేసిన డిగ్రీ విద్యార్థులు ఉపాధి అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. నా కోర్సు పూర్తయిన వెంటనే ఉద్యోగం చేస్తాను.

- కె.గౌతమి

డిజైనింగ్ అంటే చాలా ఇష్టం

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయంలో ఫైన్ ఆర్ట్స్ విభాగంలో డిగ్రీ చదువుతున్నాను. మా విభాగంలో చిత్రాలు, పేయింటింగ్ శిక్షణ ఇస్తున్నారు. ఇలాంటి చిత్రప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయడం వలన విద్యార్థుల్లో ఉన్న సృజనాత్మకమైన ప్రతిభ ను వెలికి తీయవచ్చు. మూడు రోజులు పాటు చిత్రకళ ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయడం చాలా ఆనందం గా ఉంది. మమ్మల్ని ప్రోత్సాహం కల్పిస్తున్న వైస్ ఛాన్సలర్ వారికి, హెడ్ గారి కృతజ్ఞతలు.



- సి సావ్ డిడి

జూనియర్ డిజైనింగ్లో శిక్షణ



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్లో డిగ్రీ చదువుతున్నాను. డిజైనింగ్ అంటే చాలా ఇష్టం, జూనియర్ డిజైనింగ్ లో శిక్షణ కూడా పొందుతున్నాను. మా విభాగంలో మూడు రోజులు చిత్రప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం.

- పి. వాణి

ఆయిల్ పేయింటింగ్లో శిక్షణ

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్, ఫైన్ ఆర్ట్స్ విభాగంలో పిజి చదువుతున్నాను. ఆయిల్ పేయింటింగ్, తోపాటు వివిధ రకాల బోమ్మల తయారీపై మా విభాగంలో శిక్షణ ఇస్తున్నారు. ఇది మాకు ఉపాధి అవకాశాలకు ఎంతో మెరుగుపడుతుంది. మూడు రోజులు పాటు మా విభాగంలో చిత్రకళ ప్రదర్శన ఏర్పాటుకు ఏయూ వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి గారు, విభాగం హెడ్ సింహాచలం గారికి మా ఘాకట్టికి అందరికీ నా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను.



- ఎం.దివాకర్

పెన్సిల్ డ్రాయింగ్ అంటే చాలా ఇష్టం

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్, ఫైన్ ఆర్ట్స్ విభాగంలో డిగ్రీ చదువుతున్నాను. నాకు పెన్సిల్ డ్రాయింగ్, డిజైనింగ్ అంటే చాలా ఇష్టం, ఈ కళల్లో బాగా శిక్షణ తీసుకుంటున్నాను. మా విభాగంలో డ్రాయింగ్ పై మంచి శిక్షణ అందిస్తున్నారు. మమ్మల్ని ప్రోత్సాహం కల్పించేందుకు వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి గారు, విభాగం హెడ్, ఘాకట్టి అందరూ మూడు రోజులు పాటు చిత్రకళ ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయడం ఆనందంగా ఉంది. అందరికీ అభినందనలు తెలియజేస్తున్నాను.



- పి.కె.పి అలేఖ్య

ఆర్ట్స్ లో మంచి శిక్షణ

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్, ఫైన్ ఆర్ట్స్ విభాగంలో చదువుతున్నాను. మా విభాగంలో మంచి శిక్షణ ఇస్తున్నారు. మూడు రోజులు పాటు ఫైన్ ఆర్ట్స్ విభాగంలో ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేశారు. నేను వాటర్ కలర్స్ చిత్రాలు వేసాను. మంచి ఆదరణ లభించింది. ఈ ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయడం పట్ల వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి గారికి, మా విభాగం హెడ్ సింహాచలం, తదితర ఘాకట్టికి అభినందనలు తెలియజేస్తున్నాను. మాకు మంచి శిక్షణ ఇస్తూ ప్రోత్సాహం కల్పిస్తున్నారు.



- జి.జ్యోతసేంద్ర

వియా ఫైన్ ఆర్ట్స్ విద్యార్థులు విత్తప్రదర్శనలు

చిత్ర ప్రదర్శన తిలకిస్తున్న వీసీ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి,
రెక్టర్ ఆచార్య సమత
ప్రెసిపాల్ ఆచార్య నర్సింహారావు, విభాగం హెడ్ డాక్టర్
సింహాచలం

